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K U L T U R K R E I S  G R O S S G M A I N

„2 Virtuosen laden zum Konzert”
„OPERNHIGHLIGHTS ….EVERGREENS und mehr“
EMIKO UCHIYAMA – international bekannte, japanische Marimbaphonistin
WOLFGANG NAVRATIL-GERL – Solotrompeter des Mozarteumorchesters Salzburg
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Wolfgang Navratil-Gerl führt Sie persönlich durch das Programm und erzeugt somit eine sehr intime Konzertatmosphäre.
FREITAG, 14. September  2012, 19.30 Uhr

PFARRKIRCHE BAYRISCH GMAIN
Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
EINTRITT FREI – SPENDEN ERBETEN
Wir danken den Sponsoren:
     


Durch einen glücklichen Zufall beschlossen die beiden Künstler ihre gegensätzlichen Instrumente zu vereinen, und begeistern seither ihr Publikum. Speziell mit dem aktuellen Programm kommen alle Hörer auf ihre Kosten. 

Ungarische Tänze, Czardas sowie Melodien aus den bekanntesten Opern begeistern das Publikum. Doch auch gerade in unserer hektischen Zeit verstehen es die beiden Musiker mit geistlichen und weltlichen Werken großer Komponisten, wie z. B. J. S. Bach oder Edvard Grieg die Hörer in entspannte Besinnung zu versetzen.
EMIKO UCHIYAMA wurde 1983 in Okayama,/Japan geboren. Sie  begann ihre Musikstudien schon im Alter von drei Jahren mit Marimba- und Klavierunterricht. Bereits in jungen Jahren tauchte sie als Solistin vieler Orchester auf, so u.a. Tonkünstlerorchester Niederösterreich, Osaka Philharmonic, Hong-Kong Philharmonic, New Japan Philharmonic, Okayama Symphony und dem Sapporo Symphony Orchestra.
Emiko begann mit 10 Jahren ihre Studien bei Keiko Abe, studierte weiters bei Yoshihisa Mizuno, einem Marimbameister und schloss die Studien 2006 mit Diplom als Klassenbeste der bekannten Toho-Gakuen School of Music ab. Im Anschluss beschloss sie nach Europa zu gehen und besuchte die Anton Bruckner Privatuniversität in Linz. Sie studierte bei den Professoren Bogdan Bacanu, Leonhard Schmidinger und Josef Gumpinger und schloss hier erfolgreich ihr Masterstudium ab. Emiko Uchiyama erhielt das erste Hochbegabten-Studium vom Linzer Förderverein Unisono. Weiterführende Studien betreibt sie derzeit in Salzburg bei Prof. Dr. Peter Sadlo an der Universität Mozarteum.
Emiko Uchiyama erhielt zahlreiche Preise u.a. „Universal Marimba Competition“ in Belgien (gemeinsam mit Vladimir Petrov), Keiko Abe Preis bei der „World Marimba Competition 2002“ u. v. m.

Ihr voller Tourkalender brachte sie nach Deutschland, Österreich, Frankreich, die Niederlande, Belgien, Bulgarien, die USA, Hong-Kong, Südkorea, China und in alle japanischen Großstädte, wo ihre Konzerte mit besten Kritiken belohnt wurden. 

Zahlreiche Veröffentlichungen wie Wave Duo CD „Tango“ 2008, erste Solo-CD mit dem Namen „Emiko“ erschien 2009, alle Tonträger wurden von Classic Concert Records veröffentlicht. Emiko Uchiyama ist Endorser des holländischen Instrumentenbauers Adams.

WOLFGANG NAVRATIL-GERL wurde 1972 in Salzburg geboren und lebt in Großgmain bei Salzburg. Nach Abschluss einer Lehre als Maurer und Büroausbildung bei der PVA Beginn des Konzertfachstudiums an der Universität „Mozarteum“ bei Prof. Fritz Krammer, Josef Eidenberger und Hans Gansch. 1999 Diplom zum Mag.art mit Auszeichnung, Würdigungspreis des BM für Wissenschaft und Verkehr. Spielt in allen renommierten Orchestern Österreichs wie RSO Wien, Pittsburgh Symphonie Orchester, Frankfurter Symphoniker mit Angelika Milster, Philharmonisches Kammerensemble München, Philharmonisches Orchester Bad Reichenhall, Cappella Istropolitana (Slowakei). Mehrere Tourneen mit dem Topensemble „Ten of the best“ mit Allen Vizzutti und Otto Sauter.

Als gefragter Pädagoge unterrichtete er mit international bekannten Musikern im In- und Ausland, z.B. als Dozent für das „College of Fine Arts“ der University of Florida USA. Als Solist trat Wolfgang Navratil-Gerl mit dem Mozarteum Orchester Salzburg, dessen Solotrompeter er seit 2004 ist, auf. Als Gastsolist konzertierte er mit dem Philharmonischen Orchester Bad Reichenhall, dem Orchester Pro Musica, den Salzburg Orchester Solisten sowie zahlreichen Kammerensembles und dem Salzburg LBO. Mit dem englischen Ausnahme Organisten Teilhard Scott spielte er das Finalkonzert der „Wiener Jeunesse“ in der Augustinerkirche Wien, das vom ORF auf Ö1 live übertragen wurde.

Zahlreiche Tourneen führten ihn um die ganze Welt z. B. Japan, China, Brasilien, USA, Europa um nur einige davon zu nennen.

Vorschau auf die nächste Veranstaltung:
Dezember 2012, „DORFADVENT“ mit der Prandtner Hausmusik u. v. m.
UNSERE VERANSTALTUNGEN WERDEN DURCH MITGLIEDSBEITRÄGE, FÖRDERER und SPONSOREN FINANZIERT – DESHALB UNSERE BITTE:

WERDEN AUCH SIE MITGLIED !

Mitgliedsbeitrag 25 Euro im Jahr, Fördererbeitrag ab 50 Euro

Kulturkreis Großgmain, Konto 46599, Raiffeisenkasse Großgmain BLZ 35020
www.kulturverein-grossgmain.at; office@kulturverein-grossgmain.at
Zugestellt durch Post.at








  �





  � INCLUDEPICTURE "http://www.wavequartet.com/images/stories/Emiko_Uchiyama_300dpi.jpg" \* MERGEFORMATINET ���





  Wolfgang Navratil-Gerl





 Emiko Uchiyama
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